Pwuw hwdwoph <Upniupwy > dunip-dwbywwwpunbg £NUY-h 2020pd wlwbh §

wnlopkOh 2020pdwywih dwpunh 5-h N 7 hpy

oLAUWG | NPh8:
Quehdwt |Uhwn S0 OISR R S Uen B
Uwpwplbph, swewjnupntbbtph b QLSWE Ghwynn ph | SUnUGR | CLBUSKhY | ] Br—,--
Sy Wuwniu@plnh widwan.dGtipg” oun élp puu ghtp _ h | dukusr .Q'Ll"lLlUU i
wwpwhpl nbnGlywwnnth wnbntywwnn|(npwdn] GNFUULE | CLAUUGU ol
bnh, h W | (wawp |0 (hwaun |
Swrwjnip)n nnwdnd) | npwdnyg) | el
| | nnwany) =
LGGkph |15 e Rt
wzuwinwi
plkph
tihowhghly
4nnp' putn .
nbnbGlwwnnt il
h
1 2 3 4 5 | mEmTclRERR R *?‘“é! I
_uupennace X | X | 21889.0| 21889.0 | 25328.2 X
win pynid’ e 0.0
31211340 | biEYwnpwtibpghuwh dwunwywpwpnud uu yduvd 45 8 |600.8 |0.0.  |13350.0
09411700 | pOwlw0 quig Uu 43 145 2449.3  12449.3 o.00 © |16892.0
41111100 [judb|nt oph Switnwupwnney Uu__ [93 153 [612.0 612.0 0.0 [4000.0
90511100 _[wnph hwJwpdw( L hbpwgdwl éwewjnipnititp JUU |wdhu 1000 [12.0 [T2loNiEE o0l 120
76131100 |ququuwwrdwl hwiwywnpgh nbuihhwywl uwwyiyu wihu/Grwduf7000  |56.0 jsel0il 00 8.0
24451190 | Ypdnnltph nbd wwjpwph dwewynipnlbGtn uu wdhu 6000 |72.0 {720 ' 0.0 12.0
79631400 | dwulwghihwywh Ynnitnpnpdwl swewnipntbObjuu pwd 30000 [120.0  |120.0 ]0.0 4.0
15811110 | hwg, hpwgnw uu Yhingpuwid 400 1600.0  ![4600.00  |0.0. " |4000.0
15530000 |qunwg Ql Upingnwd  |4600  [3680.0  |3680.0 Too [800.0
15421100 | wplwdéwnUh d6p, rwhhlwgdwé, (quws) Q< Lhup 900 315.0 11315.0. 110.0 1350.0
15831000 | pwpwpwduwig uwhunwl a< Upingpwd [390  |30.0  |390.0 0.0 1000.0
15313000 |[Ywpuindhy a<{ Uhngpwd 240 111200.0 0.0 15000.0
15331161 |unju, gnLfu q< Lhingpwd 300 {90.00 0.0 1300.0
15851100 |dwywpnh 9< Upngpud__ [400 360.0 |00 900,0
15616000 | hGnywaéwdwp a<{ Uhingpwd {610 305.0 1 [000 500.0
03211300 | pphGa q< Upingpwd 450 [225.07] 00 500.0
15331153 | nuwy, wdpnnowywl o734 Yhingpwid 885 22180 10.0 . 1250.0
15617000 | gnphlwdwdwnp Q< Uhingpwd {450 _ 135.000 100 [300.0
15333100 | utnndwnh dwény [=%4 Upingpwd  [905 1154.3 1l 0.0 . 160.0
15872400 | wn, UYepuwlynh, wap q< Uhingpuwd 180 “[36.0 0.0 200.0
15863200 | pty, uls q< Up(ngpwd  [12000 j i[120.000000E[0.0 10.0
15111120 | vnwydwph Ghu, nbnuwlwb thwdiniy a{ Uhingpwd 4000 |880.0  |880.0 QIO 1220, 0
15112180 |hwih Upépwihu q< Upingpwd (2200 [990.0 ' ~ |as00
15112150 [ hwyh dubinhp, wwnbgpwo, nbnuwlwl, wdpnnowll 9L Uhngpwid 1800 [270.0 150.0
15112151 | hwydh pnin inbnuwywb Q<L Uhingpwd 1800 [810.0 450.0
03142100 [dGnp, phwlwh Q4 Yhingpwi 4000 |320.0 80.0
39711260 | udih %3 Upingpwd  [900  [225.0 [250.0
15821500 | pwngp pludwépwphplbp °24 Ypingpws 760 190.0 : 250.0
03142510 | ani, 01 Ywpg ¢ |hun 75  |750.0  |750. 10l 1 [10000.0])
15511700 | Quph thnzh < |Uppnapwd [2500  [75.0.  |75.0 0.0 2010 5
15511600 | juunwgpwé Ywpe pwpwnpny a<{ Uhingpwid 1310 |298.7 298.7. 0.0 |228.0
15511610 | [unwgpuid Ywp hphuGw G Upngpuwd 1220 |126.4 1264 [0.0 103.6
15551600 | owanih, Ynuh Ywphg a< Upinapwd  [600  |420.0 420.0 0.0 700.0
15541200 | wwlhp, swlwjpu Q< Uhingpu 2300 [460.0 460.0 _10.0 200.0
15542100 [ Ywplwyne nuuwywl Q4 Uhingpwid 12500 [125.0 125.0 0.0 50.0
15512000 |ppdwutp, inbnwlwl o7 Yhyngpwi 1500 [180.0 180.0 110.0 . 1120.0
15612180 | pwpép wnnkuwblh gnpGOh wynip Q< Yh ngpwy 325 162.5 '|162.5 0.0 . |500.0
15332250 | tpqwihl dwéniybbp g4 wunth 480 336.0 L7000
15331164 | ququp g< Uhingpwd  [240 36.0 i . |150.0
03221410 | Yunuwdp dwppwd Qg Yhingpwi 180 1440 800.0
15841100 | Ywlwn Q< Uh|ngpuwi 3200 |35.2 L1108
156332297 | 9hid, inbnuilyuwil o4 Yhingpwid 940 94.0 1100.0
15331166 | Jwpnilg (074 Upingpwd  |250 37.5 150.0
15331139 | |nthy ¥4 Yhingpwid 250 37.5 150.0




156331171 | vwpnkn pwnap a<g Upingpwid {300 24.0 80.0
16331167 | wlwish, juwrp Q< Yy 200 50.0 250.0
15332140 [ puGidnp, Shpwb g< Yhingpws  [350 105.0 300.0
03222132 | nbna a< Uq 250  |37.6. 150.0
15842110 | YnGdpbwn, pnynpuunuiwjwin Q< Upingpwd (1300  |65.0 50.0
15872600 [Ytpwyph unnu Q< tnnth 300 15.0 50.0
15842320 [hwiyw Qg Ypingpwd {950 114.0 120.0
39831244 | odwn, inGntuwwl uu hwun 200 30.0 150.0
39831245 |odwr, hbnniy uu hwun/250gpw|450 36.0 80.0
39812100 | hwwnwlh dwéhy, hwwnwyh thuy tgdwh L swispk{uu hwin 650 32.5 150.0
39836000 | wyby, unynpwljwl Uu hwn 1000 120.0 20.0
33761000 |qniquipwilh pning, pnynlng uu hwun 160 112.0 700.0
39513200 | pnpb wlakenghy, bplotpun uu hwn 250 175.0 700.0
39831272 | uynilqg, wiwh (Jubwgnt uu hwun 280 39.2 140.0
39812600 | dwppnn dwénilylbp L thnphlkp uu “pwd 500 40.0 80.0
39831276 | qniquipwiibph Swppdwl Onipkp uu “pwd 1200 [96.0 _180.0
39831243 | |dwgph thnoh wiyunndwin Ju tnuh/450g  |700 38.5 55.0
39831278 | uwjwuph [Ywgdwl thnyh uu hwn 950 76.0 80.0
31685000 | bjGYwnpwlwl Eplwpwgdwl jwp uu hwn 3200 [9.6° 3.0
18421130 | &binlnglbp uu Ypwd 500 67.5 135.0
39831242 | |ywgph thnph dtrpny (qwlwint hwiwn uu wnith/450q  |500 40.0 80.0
33651148 |Urnun hbnniy uu hwuw/|huiip  [800 12.0 15.0
39839200 |gnquphwly, wnpp hwywptint hwdwp, hwuwpwy  [UU hwn 500 50 10.0
19641000 | wniptphiGluwhl wwply, wnph hwdwp uu huin 10 5.0 500.0
39522340 |hwunwlp dwppnn Yuinplbp uu Apwi 800 40.0 50.0
39221480 | qniqupwilih junquibwlyakp uu Apwid 1500 [18.0 12.0
39522250 | thnont hwywpdwl Yunnplkp uu hwuwn 500 40.0 80.0
39224331 | ny| hwunwlh twunnyg wnngnn uu hwun 14000 L Sl
30197622 |pnunp, A4 dnpduinh /21x29.7/ Uu pwi 2500 [B2.5 25.0
30192121 |gpps qlnhljwdnp Ju hwn 100 6.0 60.0
39263200 | gpwubljwyuiht ghpp, Swwnjwh, 70-200te, tnnquiG{UU hwin 1000  |10.0 10.0
30197231 | pnpwuwjwlwy, unihstpuyhl punwip, duwy uu hwin 156 3.0 200.0
24911400 |unupbd uu hwn 200 4.0 20.0
30197234 | pnpwuwwlwy, Ynaun Yuqiny uu huwin 1300  ]13.0 10.0
37821130 | gnibwynp dwunhunltip uu wnntth 800 48.0 60.0
30192740 | punp gnibwynp, A4 dlwswihh uu inith 1500 7.6 5.0
30192100 | rbiwhl hwuwpwy Ju hwtn 100 1.0 10.0
30197122 | Yndquid, wjwuwdwuti gjlupyny uu wnntth 300 115 5.0
30197323 | Ywphs, 50-hg wiykiih phpph hwiwn Uu hwin 3200 (9.6 3.0
39263410 | widpwy, dkwnwnjw, thnpp uu wnntth 250 2.5 10.0
30192131 | dbjuwlhlwywl Ywd upynn dwinhinbbn uu pwd 200 6.0 30.0
39292500 [pwlnh uu “pwd 260 2.6 10.0
30192782 | bowpwdwlps, wjwunhy Ju hwin 700 35 5.0
39241210 | dypwn, gpuuubjuwlwihl uu hwwn 800 8.0 10.0
22851200 | pnpwwwiwybsp uu hwin 200 16.0 80.0
24911200 | unuh04, kdnyupw uu hwin 600 6.0 10.0
24221400 | gnibwynpynn OYwpOtipny wipndtkp uu hwtn 150 22.5 150.0
22841100 | hwywpwéntlbph wypndlbnp uu Apwd 250 37.5 150.0
30195900 | uujhuinwy b dwglhuwyw( gpuunwiuinullbp uu hwin 10000 160.0 6.0
30195911 | uwjhunwy gpwnwiuinwylbph wwnwqulbnp uu hwuwn 1200 [72.0 60.0
44811500 | opwiliEplen Ud_ [hwn 450 [27.0 60.0
24951410 [ ébhwljnipbp Uu hwtn 600 36.0 60.0
44163140 | sywiunqnywlyltn 60 ud-1 dbup uu hwin 1200  |18.0 15.0
42131360 | pusplups thuubGen Uu__ [hwwn 1200 [24.0 20.0
43611190 | funnnwlh Brwpwsluhs uu “pwd 100 3.0 30.0
44163121 |obpnigiwl funqnywl trwlygdwh 1/2 4 dawnp uu huwin 1800  [18.0 10.0
42131120 | oph junnnywlGbph ujwpwgulbn uu Apwid 1300 [13.0 10.0
44411120 | oph 6npuwy, 2 thwywny Uu huwin 18000 [36.0 2.0
44411110 | oph énpwly, thwljw0 jYwguwpwbh uu hwuwn 12000 }120.0 10.0
44411740 | qniquipwlwlnbp Uu hwin 30000 |60.0 2.0
44411700 |gndpb gnigupwiwlnbph uu hwin 2000 [10.0 5.0
44411300 | |wgwpwlbbp uu hwtn 15000 |45.0 3.0
33961500 ||Jwigwpwlf uhpnb Ud__ [hwwn 700 |21 3.0
42131220 [npwl thwlwGGbp uu hwwn 2500 |15.0 6.0
44621170 |gtinnigiw0 Ywpuwih 020wl Yupgwynphs uu wid 20000 [60.0 3.0
44621170 | obirnigiwl Ywpuwjh Swlndkwp uu pwid 12000 |386.0 3.0
44621170 | otinnigliwl Ywpuwlh Erwunhdwl puistuhs uu pwi 30000 [90.0 3.0
44621170 | obinnigiwl Ywpuwltiph wniy uu Apwid 35000 {105.0 3.0
44621130 | gbipnigiwl dwpuinyngh rbwnhGt Gpnhp uu pwid 50 12.5 250.0
42131111 |obienigdwl dwpwnyngh (pulwgd hwdwpuwdnt uu hwtn 1900 |13.3 | 0N
YGIMTGUTIU Tu OO T Ui ud Sy gu T e
42131110 |wOlyniOwiha 1/2 UU  |hwn 1450 [23.2 |16.0
44621110 | gbirnigiwl dwpinlyng uu Apwd 4000 |240.0 60.0
45231129 | gtirnigdw( hwiwlwpgh bpwlnpngiwl swewyni{UU pwid 180000 |180.0 1.0
39141240 | pwgnyp dwlywlwl SwhswlwiGkp g4 pwid 50000 |500.0 10.0
39121100 | gpuwubnwbitp a< Apwid 32000 |352.0 11.0
39111160 Jwpne” Yhuwithwihniy, Ywhnuyph Qs huin 8500 |127.5 15.0




39141240/2| dwlywywl dwhiwlw Obp Gpyhwplywuh ad hwtn 89500 80.0
39141240/1 [ Swlywlywl Swhaww|GEn UL hwnUwUh g< huwitn 40000 [65.0
39141260 | qgbunnwwwhwpwlGtp 5 tniknwlng a<{ hwun 70000 27.0
39132170 |puwnwihplubph wwhwpwb(bp q{ huwin 40000 18.0
39121470  |ubinwl’ dwlywlwh < huwin 10800 63.0
39111280 |wpne dwiywywl Q< hwwn 3800 225.0
39138100 | wpnr nwhihéh Q< hwin 9500 112.0
39121520 | gpuwwwhwpwlibp a<c hwn 36000 7.0
39516121 | pwpd, pwipwlyw bpbuwgniny, (gnlws uhGunhwn({Q< hwwn 4300 165.0
39711310 |b6Yinpuywlb uwjopwju uu hwn 480000 3.0
39711310/1 [qugogwlu Uu hwin 540000 1.0
39711170 | uwnlwpwbp Uu Apwd 225000 2.0
42711170 | |Jwgph dbpbawlbn uu Apwd 301000 1.0
39511100 | Jbpdwllkp uu hwn 10000 165.0
39513100 |wuynnunL uwhunwltnkl uu hwdwpwént {5000 330.0
39141140 | Mwhwpw( 1 uu huwin 35000 4.0
39141140/1 | Mwhwpwb 2 uu hwiwn 45000 _|5.0
39121510 | junhwOngwih( wwhwpwGbp 066 a< hwn 85000 2.0
39121510/1] junhwnguwhl wwhwpwGGEnp a{ hwwn 65000 3.0
39141260 _|Upphsbbph wwhwpwl Ywhuhsubpny Qg hwuwn 40000 12.0
39221110 | unhwlnguyhb uwjwup Uu hwywpwdne |15000 : ] 10.0
39241120 | junhwlngwjht nuwlwylkp Uu Apwd 20000 |100.0 100.0° 0.0 15.0
18221900 |unhwngh hwgniuw uu puwid 12000 |72.0 60.0 12.0 6.0
39221100 |hunhwlngwjh( wuwwnwbpwhG ubnwh uu “puwid 150000(450.0 0.0 450.0 = [3.0
39221100/1 |hunhwOngujhl wluwwnwbpuwjhl ubnul Uu Apwid 100000 | ' 1.0
44411300 |LJwguwpwl dEnwnjw 2 pwu uu Apwd 220000 1.0
44411300/1 | Lwgwpwl dhnwyw 1 pwu junpp uu Apwd 220000 1.0
391511110 "wpwlwywnp 4 hwply Uu pwid 130000 1.0




